

ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA DA USP
RETIFICAÇÃO DO DOE DE 24/08/2013

No Edital EEL/SRH/006/2013 de Abertura de Concurso Público, no item 4.1, onde lê-se: "4.1. O candidato aprovado no presente concurso público será contratado se atender às exigências para o desempenho da função no momento da convocação para contratação, devendo apresentar a documentação comprobatória completa estabelecida no item 15.1 (...)", leia-se: "4.1. O candidato aprovado no presente concurso público será contratado se atender às exigências para o desempenho da função no momento da convocação para contratação, devendo apresentar a documentação comprobatória completa estabelecida no item 14.1 (...)"; e no item 8.1.1, onde lê-se: "1ª. Prova de Múltipla Escolha (eliminatória) com 50 questões objetivas, com 5 alternativas cada questão (...)", leia-se: "1ª. Prova de Múltipla Escolha (eliminatória) com 50 questões objetivas, com 4 alternativas cada questão (...)".